21日18点,2015赛季亚冠联赛半决赛次回合,广州恒大淘宝客场0比0战平大阪钢巴,以2比1的总比分杀进决赛,决赛将对阵阿联酋的阿赫利,阿赫利半决赛两回合4比3力挫沙特的希拉尔。决赛的两回合较量将分别在11月7日及21日进行,恒大先客后主。近3年内,恒大两次晋级亚冠决赛。

闷平大阪钢巴 总比分2比1淘汰对手

# 恒大挺进决赛!

和广州相比,大阪显然让恒大球员能够感到一丝凉意。在这股凉意中,还夹杂着对手的敌意,试图用种种盘外招阻止恒大晋级。不过足球比赛最终还是要靠实力说话,恒大没有让钢巴的阴招得逞,顺利杀进决赛。

两队此前仅仅有过1次交锋,即本赛季的亚冠半决赛首回合, 凭借黄博文及郑智的进球,恒大 在冯潇霆开场12分钟馈赠乌龙的 情况下,主场2比1逆转取胜。恒大参加亚冠4年来16次对阵日本球队,战绩为10胜3平3负,胜率达到了63%,而且连续4年在淘汰赛中将J联赛球队送回家。

比赛开始后仅仅9分钟,场面 上出现有趣的一幕。黄博文在本 方半场附近的一次回放中完成了 一脚解围,解围球又急又快,不偏 不倚正好击中了场边的大阪钢巴 队主帅长谷川健太的头部。面对 飞速而来的皮球,长谷川下意识的低头一躲,但也没能逃过黄博文的"精准制导",额头上被狠狠的闷了一下。好在长谷川也曾经是一名球员,头球看起来也没少练,因此,即便被近距离"爆头",但也很快恢复了镇定。

从比赛场面上看两队打的都 比较保守,到了下半场大阪队换 人开始了狂攻,不过恒大顶住压 力,最终逼平对手。

人开始了狂攻,不过恒大力,最终逼平对手。

主队未按竞赛条款为客队安排酒店

### 亚足联勒令大阪埋单

恒大赢了比赛,也赢了"官司",亚足联以官方文件方式判定:大阪钢巴俱乐部在接待客队存在违规行为,需支付广州恒大队在大阪守口酒店所产生的费用

恒大俱乐部保障工作人员此前先期抵达大阪,与钢巴俱乐部商议客队的食宿问题。当时钢巴俱乐部推荐了守口酒店,这是一家四星级标准的酒店。按照亚足联的亚冠竞赛条款第43条第二款之规定,主队必须为客队提供包

括当地一家五星级酒店,供客队在赛前两天和赛后一天共29人的食宿,提供一辆至少45座的大巴和一辆轿车作为接待客队之需。如当地没有五星级酒店,主队可提供四星级酒店。守口酒店显然不符合亚足联的规定,恒大队自行联系了当地的一家五星级酒店,并办理了人住手续。由于大阪近期将举办马拉松比赛,房源紧张,而且恒大队有大批工作人员院能同睡一张床,俱乐部则保证每一

名球员和教练员都有床

大阪钢巴俱乐部在 得知恒大队自行安排酒 店后,拒绝为恒大队支 付食宿费用。恒大队就 此向亚足联竞赛委员会 申诉。亚足联经过实地调研取证 后,回复两家俱乐部:大阪钢巴俱 乐部接待客队存在违规行为,勒 令钢巴担负恒大队在守口酒店的



## 完胜拜仁 阿森纳迎首胜 两中门框 切尔西被逼平

欧冠联赛小组赛第三轮北京时间昨晨开战,阿森纳主场以2比0击败拜仁慕尼黑,切尔西做客以0比0憾平基辅迪纳摩,英超球队在本轮首个比赛日保持不败。

阿森纳在两连败之后迎来 首胜,虽然仍在F组垫底,但距 榜首的拜仁仅差3分,重燃出线 希望;切尔西则仍列G组第三, 落后头名波尔多3分,仅少次名 基辅迪纳摩1分,仍有出线机 会。

阿森纳对阵拜仁的焦点大 战在酋长球场上演,客队球迷在 比赛开始后5分钟才人场,以抗议过高的票价。拜仁球迷打出"球票64英镑,但是如果没有球迷,足球一便士都不值"的横幅。感同身受的阿森纳球迷起立鼓掌——他们的联赛套票是全欧洲最贵的1374欧元,而拜

不过,一众枪手以出色的发挥回报了球迷。替补上阵的吉鲁在第77分钟抓住对方门将诺伊尔出击扑空的失误,用脸将球撞入球门,替主队首开记录。补时的第4分钟,贝莱林前场抢断后突人禁区右侧传中,厄齐尔近

仁的联赛套票仅为140欧元。

距离垫射被诺伊尔在门线后扑出,底线裁判示意进球有效。慢 镜头回放显示,裁判作出了正确 的判罚。

拜仁主帅瓜迪奥拉赛前曾 预言"他们在比赛中会变成野 兽,踢得充满侵略性",但仍低估 枪手背水列阵时的大爆发。

切尔西客场挑战基辅迪纳摩,多项统计数据都稍处下风,只有射中球门的次数是5比4,切尔西稍占上风。切尔西球门力保不失,则表明其脆弱的防守有所改善。其实切尔西未能全取3分只是欠缺一点点运气:阿扎尔在第9分钟射中门柱,威廉在第47分钟主罚直接任意球又射中球门横梁。

赛后,切尔西主教练穆里尼 奥还对中场法布雷加斯突入禁 区被放倒却未得到点球提出异 议,并批评当值主裁判斯科米 纳:"在这个点球上,裁判又弱又 幼稚。"

穆里尼奧此番批评裁判引用了温格的原话,在本赛季英超切尔西以2比0战胜阿森纳的比赛后,温格曾批评裁判"又弱又幼稚",却未遭到英足总处罚。随后切尔西以1比3不敌南安普顿,穆里尼奥批评裁判"害怕",却被罚款5万英镑并禁赛1场。穆帅本场又批评裁判,并引用温格的原话,显然意有所指。

#### 国际足联主席 大选时间不变

在国际足联主席布拉特被 停职后,国际足联的首次执委会 北京时间昨晨在苏黎世结束,会 议决定原定明年2月26日举行 的国际足联主席大选计划不变, 继任者将如期产生。

据悉,国际足联听取了选举 监察员多米尼克·斯卡拉的报 告,他所管理的委员会将决定哪 些人有资格参选。国际足联改 革委员会主席弗朗索瓦·卡拉德 报告了在几天前召开的委员会 会议作出的决定。

双作出的决定。 国际足联今后将设定主席 的退休年龄和最高任期,毕竟布拉特被停职前已当了17年的国际足联主席。

在新一届国际足联主席选举中呼声最高的是普拉蒂尼,在他因收受200万瑞士法郎的"不忠诚报酬"被停职并接受调查,但他仍坚持参选。另一位已经完成参选手续的是前国际足联副主席、约旦王子阿里。

亚足联主席萨尔曼则表示 "最近被多位高层怂恿"参加主 席选举,他将在听取亚足联同僚 的建议后再作出决定。

#### 落后两球、连扳四球、再被追平

#### 罗马演绎"神剧"

意甲排名第二的罗马在三 轮欧冠难求一胜,北京时间昨晨 又在客场与勒沃库森战成4比

罗马昨晨又上演落后两球、连扳四球、最后战平的神剧情。 开场仅3分钟,土耳其"球王"恰尔汗奥卢就为勒沃库森创造点球,埃尔南德斯主罚命中。第19分钟,恰尔汗奥卢传出好球,埃尔南德斯梅开二度。罗马在本赛季欧冠的前6个失球都出现在前30分钟,但反扑的能力也很惊人。第29和第38分钟,罗马场上队长德罗西连扳两球,把比分追成2比2。第54分钟,罗马中场皮亚尼奇罚进直接任 意球,替补出场的前锋法尔克在第73分钟把比分改写成4比2——本赛季欧冠首场胜利似乎在向罗马招手。但勒沃库森的坎普尔和穆罕默迪在第84和第86分钟连追两球,比分定格为4比4。

罗马在E组排名垫底,分别比勒沃库森和鲍里索夫落后2分和1分。罗马主帅加西亚赛后激励弟子:"我在这场比赛至少看到两个积极方面,第一是我们以0比2落后时没有放弃,并且连进四球;第二是在这么难打的一个客场,我们拿到1分。"

(本报综合)

